Megyei Matematikaverseny 1. fordulé Mategye Alapitvdny

3. osztaly

. Sorold fel azokat a 300-ndl kisebb haromjegyd szdmokat, amely-
nek mindhdrom szdmjegye pdratlan és mindhdrom szdmjegye kii-
16nboz3!

. Misold le a blivos négyzetet és ird be a hidnyz6 sza- |17| |14

. Misold le a blivos négyzetet és ird be a hidnyz6 sza- |17 |14

mokat, ha minden sorban, minden oszlopban és mind- |9

két atléban a szdmok Osszege 36 !

. Anna négyféle fagyibdl (vanilia, eper, csokolddé és citrom) vé-
laszthat két gombdcot. Sorold fel, hogy milyen lehet a két gom-
béc! (A két gombde sorrendje nem szamit.)

. Balhés, Jobbhés, Aladdr és Feladar egyike betorte az ablakot. Errdl
a kovetkezat allitjak:

Balhés: Nem én voltam.

Jobbhés: Nem Feladar volt.

Aladar: Nem Jobbhés volt.

Feladar: Balhés vollt.
Ki torte be az ablakot, ha egyikiik nem mondott igazat, a tobbiek
mindhdrman igazat mondtak?

. A MATEK sz6 minden betiije egy-egy szdmjegyet jelol. A szdm-
jegyekre igazak a kovetkezd allitdsok:

M+A+T+E+K=25 M+A=11 A+T=10

T+E=12 E+K=10

Melyik betii melyik szdmjegyet jeloli, ha az 6t betd 6t kiillonboz6
szamjegyet jelol?

Ellené&rizd, hogy évfolyamodnak megfelel§ feladatsort kaptal-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtal!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, ttekinthet§ és tomor!

Kecskemet, 2013. november 25.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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